



第15期援圭亚那、第15期援马耳他医疗队 获国家卫健委通报表扬

2月8日,国家卫健委网站发布了关于通报表扬2020年援外医疗工作表现突出集体的通知,其中由我院专家参与组队的中国援圭亚那第15期医疗队和援马耳他第15期医疗队榜上有名。

根据省卫健委的统一部署安排,经过组织推荐和考察,我院首次独立组队,派出麻醉科副主任、主任医师李青,妇产科副主任、主任医师朱利,普外科副主任医师钱涛,儿科副主任医师冯伟伟,以及施宗雪大厨组建了第15期援圭亚那驻林登点医疗队,针灸科副主任中医师邵清华参与第15期援马耳他医疗队,并于当年7月分赴当地,执行为期一年的援外医疗任务。

在援外医疗期间,队员们讲政治、讲团结、讲大局,克服语言交流难、生活不便、工作条件相对较差、思念亲人等诸多困难,大力发扬国际主义、人道主义精神,用饱满的工作热情、踏实的工作作风、精湛的医疗技术、和谐的团队精神做了大量辛苦的工作。在临床麻醉、妇产科、普外科及儿科专业开展了新的技术和临床教学工作,参与援外医疗队医疗中心建设,赢得了圭亚那政府和人民的广泛赞誉。与此同时,他们还与当地医院同行结下了深厚的友谊,我院自制的中药香囊成为深受欢迎的“伴手礼”。2020年,援圭亚那医疗队春节回国后,虽因疫情影响无法及时返回圭亚那,但他们不忘使命,在国家、省卫健委和大使馆的指导下,分组为当地华人及同胞提供网



格化精准服务,提供在线疾病咨询和疫情防控咨询。

邵清华作为援马耳他队的队员,利用针灸特色疗法治愈多例疑难杂症,受到多方赞誉。同时他还积极参与外联外事,被选为地中海中医中心董事,参与中心管理工作。疫情发生以来,她始终坚持在临床一线,以各种形式参与当地的疫情防控,与队友开展线上直播节目“八段锦和中医知识锦囊在线课堂”,宣传中医文化。其相关事迹被当地电视、报纸,以及人民日报国际

版、新华社等多家国内主流媒体报道。

2020年是极不平凡的一年。面对突如其来的新冠肺炎疫情,在党中央的坚强领导下,全体援外医疗队充分发扬中国医疗队精神,坚守岗位、不辱使命,在完成常规医疗的任务同时,积极主动投身到受援国的战“疫”中,为海外同胞提供抗疫宣教、防控指导和医疗救治,用实际行动践行习近平总书记关于抗疫国际合作的重要指示批示精神,为构建人类卫生健康共同体作出了积极贡献。(组织人事科)

我院集中学习传达十九届中纪委五次全会 十三届省纪委六次全会精神

2月4日,我院召开党委会,党委书记张金宏,院长王佩娟,纪委书记廉昇,副院长刘超、谢林、杜晨阳、方志军出席会议,会议由党委书记张金宏主持。

会上专题学习了十三届省纪委六次全会精神,以及省委书记娄勤俭、省纪委书记王常松的讲话。会议提出四个要求:一是持续深入学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上的重要讲话精神、省委书记娄勤俭在十三届省纪委六次全会上的讲话精神和省纪委书记王常松的讲话精神,要切实提高政治站位,自觉提升政治判断力、领悟力和执行力,做到学深、弄懂、悟透,

入脑、入心、入行。二是持续加强党风廉政建设和行风建设,班子成员、党员干部要带头严格遵守六大纪律,自觉做到讲纪律守规矩,主动担当作为。三是持续深入压紧压实责任,各党支部、各科室要落实好好处方点评、廉洁风险防控等各项制度,深化运用好“四种形态”,做到经常“红红脸出汗”。要以正在开展的形式主义、官僚主义专项整治工作为抓手,持续推进作风建设。四是持续强化嵌入式监督,纪检部门必须立足本职,围绕中心工作,抓住“摸底数、防风险、办案件、促发展”四个着力点,研究制定2021年度纪检工作要点,一体推进不敢

腐、不能腐、不想腐长效机制建设,为单位高质量发展提供坚强的政治保障,以过硬成绩迎接建党100周年。

2月5日,我院召开院周会。会议集中传达了十九届中纪委五次全会、十三届省纪委六次全会、省卫生健康委党组专题会议精神,以及2月4日院党委会主要内容和要求。会议强调,各党支部各科室要认真贯彻落实院党委要求,强化担当意识,积极主动作为,持续推进党风廉政建设和反腐败工作。各党支部书记、科主任和护士长等140余人参加线上视频会议。

(党办 纪检办)

新春慰问暖人心! 院领导大年初一送祝福



年三十,牛年初一,院党政领导班子分别看望和慰问了院区内外老领导,临床一线医护人员,及坚守岗位的职能科室同志,保安及后勤服务人员,向大家拜年!

“肖主任,新年好!您在克州辛苦了!祝您和家人身体健康,阖家幸福!”

大年初一上午9点,院党委书记张金宏、院长王佩娟、副院长刘超、谢林、杜晨阳、方志军,以及相关职能部门负责人一起,与远

在4000公里外的援疆专家——呼吸科主任医师肖庆龄进行视频连线,送上新年祝福。

作为疫情防控专家,肖主任春节期间仍值守在克州人民医院。大年初一收到来自单位的祝福,肖主任说,虽然克州的天气异常寒冷,零下20度,但一大早收到医院的祝福,他的心就更暖了。

送完“云祝福”,院领导又带着红包和巧克力慰问春节期间坚守一线的干部职

工。为确保患者能正常就诊,今年春节门诊天天开放,所有值班人员放弃了与家人团聚,坚守在各自的岗位上。每到一处,院领导与医护人员亲切交谈,详细询问春节期间疫情防控、医疗护理、安全生产、后勤保障等方面的工作,并嘱咐大家在繁忙的工作中保重身体,同时全力做好春节期间的医疗保障及疫情防控工作。

(宣传统战部 院办)

我院农工民主党支部 荣获省直2020五星级支部表彰

近日,农工党江苏省直工委公布《关于表彰省直2020年度优秀基层委员会及星级支部的决定》,我院农工党支部荣获“五星支部”称号。

献爱心 齐心抗疫

2020年新冠疫情防控期间,农工民主党支部全体成员坚守岗位,齐心奋斗,还积极缴纳特殊党费5000元。儿科主任医师屠静芳、体检中心副主任石婷婷疫情期间积极献血,为抗疫贡献力量。农工党党员、针灸科副主任中医师邵清华,疫情期间作为援外队员,在马耳他积极发挥中医药优势,在队长带领下,编制新冠肺炎居家防护中医指南(中英文),还开展“八段锦和中医知识锦囊”线上直播,广受欢迎与好评,被人民日报、新华社等多家媒体报道。

“农工之家”正式挂牌

在院党委的亲切关怀下,2020年“农工之家”在教育处规培基地正式挂牌。去年11月,联合栖霞区迈皋桥街道瑞丰园社区举办“中医药文化社区”友好座谈,并达成相关合作意向:一是开展中医药知识讲座、广场义诊,为社区居民提供优质、便捷的医疗服务;二是利用辖区内四个小区的绿化空地,打造中草药植物园;三是联合辖区内丁家庄第三小学开展中医药知识进校园系列活动,推动中医药文化的普及。

走基层发挥优势服务百姓健康

《江苏省中医药条例》自2020年10月1日起施行,10月11日农工党支部联合科研第一党支部走进丁家庄社区,面向社区居民开展条例宣传活动,同时举办“中医药就在你身边”主题义诊和中医药科普知识宣传。7月22日与中药房联合走进锁金村街道,向小学生介绍身边的中药,开展通俗易懂的中医理论知识宣讲。

加强学习,提升党员自身修养

2020年11月,农工党支部副主委缪卫红参加了省级机关统战部在苏州召开的民主党派干部培训班学习,并在院民主党派座谈会汇报学习心得。支部委员会重视做好“发挥参政议政桥梁作用”的工作,鼓励党员积极参与各类调研活动,撰写调研报告,踊跃建言献策。沈明勤副主委参与“为健康江苏献智慧”建言献策活动,提交2篇稿件。

在2020年支部工作总结会上,支部组织学习了最新修订的《统一战线工作条例》。农工党支部全体党员一致表示,一定要坚持“四个自信”,增强“四个意识”,自觉做到“两个维护”,在院党委和省农工党的带领下,不负韶华,撸起袖子加油干,为我院建设不断努力奋斗!

(宣传统战部 农工党支部)

2020殊荣盘点,2021奋斗谱篇

和煦暖冬,阳光温馨,移步岁末,硕果累累。2020年宣传宣教组发表疫情相关稿件322篇次。宣传统战部共编发微信服务号400条,订阅号1200条,发表稿件约466篇次,且多篇稿件及拍摄视频荣获奖项。

其中《逆向而行义无反顾》荣获国家中医药管理局组织的“中医药众志成城抗疫”征文活动二等奖;《谢谢你的小mimi》荣获省医院协会优秀摄影作品三等奖;《五月食青翠》中医药科普视频荣获全国一等奖、第六届医院微电影“最佳科普奖”;微电影《清风》荣获第六届江苏医院电影节“最佳创意奖”;《女子漂洋过海看“心病”,医院成功为其实施冠状动脉搭桥术》、《是中国医生给了孩子第二次生命》分别获“健康江苏”优秀新闻作品二等奖,三等奖;《房颤不但伤心还伤脑 三成患者患卒中》获江苏省第十一届优秀科普作品三等奖;在第六届全国悦读中医活动中,三名医务人员获得“悦读中医好声音”荣誉称号,我院荣获优秀组织单位。

2020年征途充满艰辛,奋斗成果显著。这是院党委领导班子坚强领导、各科室同仁相互配合、宣传统战部成员努力拼搏的结果。

2021年宣传统战部发扬“为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛”的精神,保持慎终如始、戒骄戒躁、锐意进取的工作态度,坚定主心骨,唱响主旋律,讲好医院故事,传播好中医药知识,为建设健康中国贡献绵薄之力。

(宣传统战部)